

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于第一白银网国际原油期货价格走势图和第一白银网国际金银行情的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享第一白银网国际原油期货价格走势以及第一白银网国际金银行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [黄金白银，原油天然气期货怎么操作？](#)
2. [国际原油价格大幅度反弹，布伦特原油连续涨幅一度超过17%，究竟发生了什么？](#)
3. [为什么拉登之死会引起黄金、白银价格下跌呢](#)
4. [今日银价涨跌怎么看](#)

黄金白银，原油天然气期货怎么操作？

h黄金，白银，原油都是国内的品种，在期货公司开户就可以交易。天然气国内没有上市交易，最好不要对接其它的平台参与交易。

国际原油价格大幅度反弹，布伦特原油连续涨幅一度超过17%，究竟发生了什么？

国际原油价格经过2020年一季度的大幅度重挫后，布油今天盘中一度涨超13%，截止发稿时间，布油上涨9.22%报盘27美元。

原油在低位出现了久违的大涨，和尚观察，主要原因有以下两点：

1、美国出面干预沙特价格战，美俄沙有望促成减产重新谈判

欧佩克+会议无果后，沙特的增产暴力行动让全球原油市场出现闪崩行情，这对产油国无疑是沉重打击。尽管俄罗斯不屈服沙特的威胁，但是在新冠疫情冲击经济前景的环境下，近日俄罗斯也公开表态正对当前油市走向作出积极观察。

特朗普和普京也互通电话，交换了国际原油市场的看法，特朗普声称会促进沙特停止价格战。据路透报道，美国总统特朗普在白宫新闻会上表示，他预计沙特和俄罗斯将在未来几天内就石油生产问题达成协议，因为目前的价格战对双方都不利。

尽管沙特和俄罗斯还没有作出实质性回应，但是，在损人不利自己的价格战中，美国介入对话，至少对当前市场形势有了一个积极的信号，如若形成美俄沙三国减产稳价无疑是一个重磅预期。

2、史诗级的价格战以来，开始出现大型石油公司破产，这有利于产油国回到减产稳价的谈判桌上来

美国当地时间4月1日，美国页岩油企业怀丁石油宣布，已经向法院申请破产，成为首家因为油价战申请破产的企业。在声明中称，由于沙俄原油价格战，以及新冠肺炎疫情的冲击，导致原油及天然气价格严重低迷，该公司必须进行财务重整。

为此，特朗普在白宫与几家大型美国石油公司商讨救助措施，讨论话题可能包括对沙特石油加税。

由于原油价格战，严重影响美国油企的持续运营，以及美国数万就业岗位，美国干预沙特价格战，促进重新谈判磋商的可能性还是比较大的。

??谢谢阅读！

为什么拉登之死会引起黄金、白银价格下跌呢

这就和美元的强弱有关系，黄金和白银的定价权在美国，在美元的弱势之下，投机性资金只有通过买入黄金，白银，石油期货和大宗商品等进行避险，这类投机性资金不断进行炒作，不断地推高这类产品的价格，而拉登死亡，美国国内的头号安全威胁解除，美元走强，这类投机性资金趁机出货兑现，导致黄金，白银价格出现下跌，原油期货和大宗商品价格也是如此，就这个原因罢了。

今日银价涨跌怎么看

今日银价可能会震荡上涨。1，银价的走势与全球经济和政治形势息息相关，受到多种因素的影响，比如黄金价格的变化、美元汇率等。根据最近的市场分析，全球经济逐渐复苏，资产市场表现良好，这可能会带来对银价的提振。2，近期国际贸易也有所缓和，这会导致投资者对实物资产的需求增加，而银作为一种避险资产，在一定程度上会受到市场追捧。因此，今日银价可能会呈现震荡上涨的局面。

文章分享结束，第一白银网国际原油期货价格走势和第一白银网国际金银行情的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！